

重庆市潼南区塘坝镇：源头防范 让学生安全一“夏”！

为落实好暑期防溺水各项工作，让学生度过一个安全的暑假，切实为家长排忧解难，重庆市潼南区塘坝镇人大主动担当，发挥人大代表广泛联系群众的优势和开展带头作用，深入各村(社区)开展防溺水工作，进一步助力织密筑牢暑期安全防护网。

组织有力，确保防溺水各项工作深入开展。塘坝镇组织镇村干部召开防溺水工作推进会，对防溺水工作进行全面部署，做到危险水域有人管、重点人群有人盯、重点时段有巡查。细化部门工作职责、工作内容和方式方法，强化责任意识、强化宣传教育、强化隐患排查、强化督导检查，落实属地监管职责，各村(社区)加强重点水域管理和巡查，落实家庭对未成年人的安全监管责任，形成“齐抓共管、联防联控”的工作格局，坚决防范溺水事故发生，确保少年儿童暑期安全。

加强源头防范，筑牢防溺水安全防护网。塘坝镇组织镇村干部召开防溺水工作推进会，对防溺水工作进行全面部署，做到危险水域有人管、重点人群有人盯、重点时段有巡查。细化部门工作职责、工作内容和方式方法，强化责任意识、强化宣传教育、强化隐患排查、强化督导检查，落实属地监管职责，各村(社区)加强重点水域管理和巡查，落实家庭对未成年人的安全监管责任，形成“齐抓共管、联防联控”的工作格局，坚决防范溺水事故发生，确保少年儿童暑期安全。



开展鱼塘主安全培训

水知识，增强群众安全意识和防护意识。利用赶场天开展集中宣传，悬挂防溺水警示标语，发放《暑期安全防范告家长书》、珍爱生命预防溺水宣传扇等，将防溺水政策措施告知广大群众。通过“敲门入户”“智慧管”的转变。截至目前，已改造绿化、美化墙面3000平方米，规划停车位160个，增添健身设施50个，治安案件发案率同比下降25.8%，提供跑腿代办服务132

人次，帮扶纾困27人次。潼南区塘坝镇人大主动担当，发挥人大代表广泛联系群众的优势和开展带头作用，深入各村(社区)开展防溺水工作，进一步助力织密筑牢暑期安全防护网。组织有力，确保防溺水各项工作深入开展。塘坝镇组织镇村干部召开防溺水工作推进会，对防溺水工作进行全面部署，做到危险水域有人管、重点人群有人盯、重点时段有巡查。细化部门工作职责、工作内容和方式方法，强化责任意识、强化宣传教育、强化隐患排查、强化督导检查，落实属地监管职责，各村(社区)加强重点水域管理和巡查，落实家庭对未成年人的安全监管责任，形成“齐抓共管、联防联控”的工作格局，坚决防范溺水事故发生，确保少年儿童暑期安全。



召开镇坝会广泛宣传防溺水工作

决落实“组织领导、督查考核、追责问责”三个到位。针对重点强化管理。聚焦炎热天气的午后、傍晚等重点时段，溺水易发的重点水域、场镇内河道、人口密集的鱼塘及周边加大巡逻力度，增加巡查频次，劝离危险水域玩耍的群众，加大监督检查力度，防止意外事故的发生。组织鱼塘主开展防溺水安全教育培训，加强鱼塘安全管理，落实安全措施，确保一杆一绳一圈一标识“四个一”设置到位，针对周边人口集中的鱼塘动员其企业主或鱼塘主安装围栏，确保安全。

开展河湖塘堰防溺水调查。勤巡查，积极排查隐患“解民忧”。各村(社区)摸清辖区河湖塘堰等危险水域情况，登记河湖塘堰名称、具体位置、管护责任人信息，是否有围栏、公示牌等，“一块公示牌、一个救生圈、一条救生绳、一根救生杆”的“四个一”防护措施必须配置落实到位，逐一排查安全隐患，通过调查问卷上报。发现安全隐患不齐全或存在其他安全隐患问题的要立即整改，并在调查问卷中上传整改图片和更新时间，彻底消除水域监管盲区，实现“零溺水”目标。

联防联控出实招见实效。广泛开展走访，与未成人家庭签订防溺水安全责任书，通过签订责任书，面对面和家长(监护人)交流，让他们重视防溺水安全教育的重要意义，加大对未成年人防溺水安全教育的力度，让未成年人充分认识到溺水的危险性以及可能导致的严重后果，自觉预防和避免溺水事故发生。深入留守儿童家庭走访，对留守儿童登记造册，教育孩子远离危险水域，提醒监护人加强安全监管，预防发生溺水事故。

通讯员 陈娇 陈雪梅

贵州省岑巩县：风吹稻花田畴香 “赶花”授粉保丰收



炎炎夏日似火烧，正是稻花飘香时。时下，贵州省岑巩县4万余亩制种水稻陆续抽穗扬花，又迎来了“赶花授粉”的关键期。在各制种水稻种植基地，阵阵稻香扑鼻，三三两两的“赶花人”顶着烈日，穿梭于层层绿浪间，抢抓晴好天气为制种水稻进行人工授粉，提高水稻的结实率和千粒重，有效保障产业实现丰产丰收。

在岑巩县龙田镇总院村，在贵州筑昇农业科技有限公司技术员的指导下，农人们手拿长绳，两人一组，相对而立，沿着田埂快速移动，按与父本平行的方向同时用力一拉，绳子在父本穗上迅速滑过，扬起的父本花粉就被“赶”到了母本的花蕊上。

“收成好不好，关键就看‘赶花’这几天。”正在田间指导农人们科学“赶花”的贵州筑昇农业科技有限公司技术员包成说，制种水稻的扬花期大概有七到十天，这个茎优系列品种每天的盛花期在早上11点钟左右，掌握好授粉的最佳时间及“赶花”，每隔半个小时左右赶1次，一天赶3次，才能让母本稻花充分受粉，产出的稻种才会籽饱价优。由于现在主要是大户制种，种植面积几十到几百亩不等，用绳索赶花效率高，平均两个人五分钟左右就可以完成10亩地，更能适应产业规模化发展需要。

“得益于公司技术员的全程跟踪指导，我们严格按照时间节点有序开展病虫害防治、田间除草、人工授粉等管护工作。”总院村党支部书记、水稻制种大户朱永辉介绍，茎优系列品种秧苗移栽时间早、纯度要求高、有效分蘖强、质量

效益好，根据市场需求因地制宜种植茎优系列新品种，不仅实现了父本、母本同时移栽，也方便雇工人工节约了用工成本，促进产业提质增效、增产增收。去年，朱永辉与人合伙共种植了165亩茎优系列品种，产出的稻种纯度达到了99.9%，平均亩产212公斤，亩产值3200元，实现了产量、质量、效益的双丰收。今年，朱永辉一个人就种植了165亩茎优系列品种，由于管护到位，目前，水稻长势良好，丰收在望，预计总产量有3万多公斤。

育一粒良种，护一方粮安。岑巩县作为贵州省唯一的国家级水稻制种大县，在水稻制种领域深耕40多年来，坚持以提高粮食安全保障能力为抓手，深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略和种业振兴行动，通过强化农田水利设施建设、推行良田良种良机良法配套、建立全流程技术服务保障机制、积极构建“育繁推”一体化和“产供销”一条龙的高端种业产业体系等举措，不断巩固提升“种子”制种产业，为国家粮食安全 and 农业农村高质量发展提供有力支撑。

采取“制种企业+合作社+制种大户”的模式，今年，岑巩县共落实适度规模制种大户556户，在思阳、大有、注溪、羊桥等10个乡镇70个村发展制种水稻4.01万亩，可供870万亩以上大田水稻种植，预计可实现产值2.4亿元。目前，全县各水稻制种基地正陆续开展早、纯度要求高、有效分蘖强、质量

通讯员 周燕 陈昆

重庆市垫江县桂溪街道：“红色物业”激活社区综合治理“神经末梢”

近年来，重庆市垫江县桂溪街道党工委坚持以党建为统领，以问题为导向，大胆探索，精准施策，探索社区党组织引领“红色物业”，激活社区综合治理“神经末梢”的“红色细胞”，蹚出了一条党建引领有力、管理服务有序、基层治理有效的新路径，破解“三无小区”治理难题。

“红色物业”领办。由“红色物业”联合党委设立红馨物业公司，实现老旧小区从“无人管”向“有人管”“管得好”“智慧管”的转变。截至目前，已改造绿化、美化墙面3000平方米，规划停车位160个，增添健身设施50个，治安案件发案率同比下降25.8%，提供跑腿代办服务132

人次，帮扶纾困27人次。桂溪街道党工委坚持以党建为统领，以问题为导向，大胆探索，精准施策，探索社区党组织引领“红色物业”，激活社区综合治理“神经末梢”的“红色细胞”，蹚出了一条党建引领有力、管理服务有序、基层治理有效的新路径，破解“三无小区”治理难题。

网格服务助力。将物业服务与专职网格员任务清单有机融合，协同解决矛盾纠纷等问题，形成物业与网格联动共治的良好局面。下派网格员任务25条，解决矛盾纠纷70件。

通讯员 彭艳秋 陶孝权

便民服务 收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-86782201 QQ: 769036015 微信: 1330802189

绵竹德康生猪养殖有限公司拱星选育场扩建项目环境影响评价公示
绵竹德康生猪养殖有限公司拱星选育场扩建项目，现向全体公众征求意见，环境评价报告征求意见稿全文及公众意见网络链接为：https://pan.baidu.com/s/1UOV02EuAM8DaxTMM64Hmsw...

四川鸿浩天富实业有限公司10万吨硅酸钠生产线炉窑改造项目实施环境影响评价第二次公示
一、项目名称：年产10万吨硅酸钠生产线炉窑改造项目。二、建设单位：四川鸿浩天富实业有限公司；联系人：冯老师，联系电话：19150554996...

万华化学(四川)有限公司高性能改性树脂技改项目环境影响评价报告征求意见稿公示
根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现对项目进行第二次环境影响评价征求意见稿公示，有关信息公示如下：一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/1LWUUnA3l-LA5xkG9a-ew...

四川联材金属表面处理有限公司(联材金属表面处理)项目环境影响评价报告征求意见稿公示
根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现对项目进行第二次环境影响评价征求意见稿公示，有关信息公示如下：一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/12KzR90XxsmJw35mB-g...

交房公告
尊敬的天府新区华阳街道 TF(07):2021-28 宗地 1 号地块业主：我司开发的天府新区华阳街道 TF(07):2021-28 宗地 1 号地块已顺利通过竣工验收，为了便于业主交房，兹定于 2024 年 7 月 31 日-2024 年 8 月 4 日分批办理房屋交接手续...